

Všem dodavatelům

Vyřizuje/tel.
Bc. Zdeněk Bartl /+ 420 545 135 257

V Brně dne 07. 06. 2023

„Rámcová dohoda na dodávku IT vybavení – Stolní počítače a monitory“ – Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Zadavatel poskytuje Vysvětlení zadávací dokumentace, na základě dotazů dodavatele ze dne 21. 5. 2023 a 23. 5. 2023, všem dodavatelům, kteří projeví zájem o veřejnou zakázku. Znění dotazů je doslovně převzato.

Dotaz č. 1:

„Na všech dodávaných počítačích bude předinstalovaný operační systém Windows 10/11 (podkladová licence) splňující platné podmínky programu Microsoft Campus Agreement pro vysoké školy v době podání nabídky. Požaduje zadavatel operační systém Windows 10/11, který je předinstalován z výroby a jehož klíč je tak uložen v UEFI daného zařízení a je tím zaručena pravost dané licence, či akceptuje zadavatel tzv. druhotné licence z volného trhu?“

Odpověď Zadavatele:

Zadavatel požaduje podkladovou licenci Windows 10/11, která bude v souladu s licenčními podmínkami Microsoft Campus Agreement. Tato podkladová licence musí umožnit zadavateli využívat operační systém Windows z programu Microsoft Campus Agreement dle platných licenčních podmínek společnosti Microsoft. Zadavatel bude akceptovat licence, které pro Windows 10/11 program Microsoft Campus Agreement jako podkladové umožňuje. Pokud výše uvedené splňují i tzv. druhotné licence, je možné je nabídnout.

Dotaz č. 2:

„Prosíme zadavatele o doplnění sloupce G60 kde není uvedený počet kusů.“

Odpověď Zadavatele:

Zadavatel uvádí, že vlivem technické chyby zůstalo pole prázdné a správná hodnota je 15. Z tohoto důvodu Zadavatel vydává aktualizovanou Technickou specifikaci s hodnotou předpokládaného počtu kusů u všech položek.

Dotaz č. 3:

*„U položky AiO - All in One (vše v jednom) požadujete mj. min. 6 fyzických jader CPU.
1.1) Budete akceptovat takové řešení, které splní všechny Vaše požadavky a CPU bude mít pouze 4 fyzická jádra?
1.2) Pokud toto akceptovat nebudete moci, uveďte prosím reálný, prokazatelný, provozní důvod, pro který není CPU se 4 fyzickými jádry v souladu s účelem pořízení PC AiO – z jakého objektivně přezkoumatelného důvodu nemůže navrhované CPU uspokojit jaké Vaše reálné uživatelské potřeby oproti CPU požadovanému? Prosím o kvantifikovatelné kritérium, na základě kterého uživatel prokazatelně pociťuje sníženou užitnou hodnotu.“*

Odpověď Zadavatele:

Zadavatel požaduje zařízení s určitým výkonem a parametry, jenž jsou v souladu s požadavky univerzity. Zařízení budou používána i ve specializovaných učebnách, kde je software, jenž vyžaduje zmiňované parametry. Je zde kladen důraz na rychlost jednotlivých procesů = multitasking a multithreading. Z toho důvodu Zadavatel trvá na stanovených požadavcích.

Dotaz č. 4:

„U položky Stolní PC1 - Počítač pro administrativní využití požadujete mj. pozice: min. 2x 2,5" a min. 2x 3,5“.

2.1) Budete akceptovat takové řešení, které splní všechny Vaše požadavky, vč. pozice: min. 1x 2,5" a min. 1x 3,5“?

2.2) Pokud toto akceptovat nebudete moci, uveďte prosím reálný, prokazatelný, provozní důvod, pro který nejsou navrhované pozice v souladu s účelem pořízení PC1 – z jakého objektivně přezkoumatelného důvodu nemohou navrhované pozice uspokojit jaké Vaše reálné uživatelské potřeby oproti pozicím požadovaným? Prosím o kvantifikovatelné kritérium, na základě kterého uživatel prokazatelně pociťuje sníženou užžitnou hodnotu.“

Odpověď Zadavatele:

Zadavatel požaduje zmíněné sloty z důvodu dalšího možného rozšiřování zařízení. Uvedené parametry jsou jasně definované a jsou v souladu s VZ.

Dotaz č. 6:

„U položek Monitor 24" a Monitor 27" požadujete mj. obnovovací frekvence min. 65 Hz.

3.1) Budete akceptovat takové řešení, které splní všechny Vaše požadavky, vč. obnovovací frekvence min. 60 Hz?

3.2) Pokud toto akceptovat nebudete moci, uveďte prosím reálný, prokazatelný, provozní důvod, pro který ponížění obnovovací frekvence o 5 Hz není v souladu s účelem pořízení Monitorů – z jakého objektivně přezkoumatelného důvodu nemůže navrhovaná obnovovací frekvence uspokojit jaké Vaše reálné uživatelské potřeby oproti obnovovací frekvenci požadované? Prosím o kvantifikovatelné kritérium, na základě kterého uživatel prokazatelně pociťuje sníženou užžitnou hodnotu.“

Odpověď Zadavatele:

Zadavatel stanovil minimální hranici parametru, jenž je v souladu potřeb univerzity. Zařízení budou využity i v univerzitních prostorách, kde je potřeba mít minimální uvedenou obnovovací frekvenci.

Dotaz č. 7:

„U bodu Rozšiřující požadavky části 1 pro monitory požadujete: “V rámci záruky bude monitor vyměněn už při jednom vadném pixelu.”

4.1) Budete akceptovat záruku, kdy bude monitor vyměněn při pěti vadných pixelech, což je standardem napříč světovými výrobci?

4.2) Pokud toto akceptovat nebudete moci, uveďte prosím reálný, prokazatelný, provozní důvod, pro který navrhované záruční podmínky nejsou v souladu s účelem pořízení Monitorů – z jakého objektivně přezkoumatelného důvodu nemůže navrhovaná záruka uspokojit jaké Vaše reálné uživatelské potřeby oproti záruce požadované? Prosím o kvantifikovatelné kritérium, na základě kterého uživatel prokazatelně pociťuje sníženou užžitnou hodnotu.“

Odpověď Zadavatele:

Vzhledem k tomu, že zařízení jsou využívány pro výuku, kde je nutná kontinuita práce, a více vadných pixelů může znemožnit práci studentů je požadováno, aby zařízení bylo vyměněno již při jednom vadném pixelu.

Sdělení:

Vzhledem povaze úpravy technické specifikace prodlužuje Zadavatel lhůtu pro podání nabídek do 14. 06. 2023. Všechna ostatní ustanovení v zadávací dokumentaci zůstávají beze změn.

Příloha: A4i_Příloha č.1-Technická specifikace_PC_MON_aktualizace

.....
Bc. Zdeněk Bartl,
referent veřejných zakázek
Mendelova univerzita v Brně
na základě plné moci